AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIO[PKETHOI MPOT'PAMMU

3a 2024 pik

0800000 VnpaBiiHHA Tpali Ta COLANTEHOTO 3aXUCTy HACEICHHS BUKOHABYOT0 KoMiTeTy KopocTeHChKoT Mickkoi paiu
(KIIKBK JI6(MB)) (HaiiMEHYBaHH OJIOBHOrO PO3MOPSHMKA KOMITIB MICLIEBOTO GrOkeTy )

0810000 VnpaBiiHHA Tpalli Ta COLaNBHOTO 3aXUCTY HACEICHHS BUKOHABYOro KoMirery KopocTeHChkoi MiChkoi pau
(KIIKBK JIB(MB)) > (HaiiMeHyBaHHS BiANOBIAAILHOrO BUKOHABLIS)

0813050 1070 [1ieroBe MeauyHe 06CIYrOBYBaHHS OCI0, SKi MOCTpaX A BHACTJOK YOPHOOMIILCHKOT KaTacTpodu
(KIIKBK JI5(MB)) (KOKBK) (HaiimeHyBaHHs GIOJKETHOI POrpamu)

3aBaaHHs OI0KETHOT MPOrpamMu

3aBIaHHA

YopHOOHIBCHKOI KaTacTpod

Hajanus niner Ha Ge3onaTie npuabanHs JiKiB 3a peuenTamy Jikapis, 6e3omiaTie 3y6onpoTe3yBaHHs Ta 3a6€31eUCHHS IPOAYKTAMH XapuyBaHHs rPOMaJIsH, K MOCTPAXKAJIM BHACIITOK

Pe3yibTaTUBHI MOKA3HUKM OIOIKETHOT IPOrpaMu

Tlonepeaniii pik 3BiTHHMH piK
3aTBepMKEHO MaCOPTOM IHJEKC CIiBBIAHOWEHHS! 3arTBepkEeHO NacopTOM IHpeKC CriBBiAHOMEHHS
No OuHuns 5 BukonaHo g i Buxonano 3
TToka3HuKK Y 6I0KETHOT MPOrpamMu TOKA3HUKIB 6I0/OKETHOI NMPOrpamMu NOKa3HUKIB
3/m BUMIPY
saranphmii | cnevjanbumit | saranpuuii | cnewianbumit | saranpuuii | cneujanbuuit | saraneuuii | cneuwjanbhuii | 3aranbhuii | cneuianbhuii | saranbHui crieLjanbHuit
donn doun onn doun onn donn doun honn honn donn honn donn
HaparHs ninbr Ha 6esonnatHe npuabaHHA nikis 3a peuentamu nikapie, 6esonnarHe 3ybonpoTesysaHHa Ta 3abesnedeHHs NPOAYKTaM1 XapyyBaHHsA rpoMaasH, AKi nocTpaxaanu BHacniaok YopHobunbCbKoi karactpod
EdpexktuBHocCTi
1 cepeaHsi BApTICTb Ninbri Ha 6eaonnarHe npuabaHHs nikis Ha o sl o i vl i ool Asoed e ST oh " i
onHy 0coBy rpH/pik s X 3 X A X X X K X ,90 ,00)
cepeaHs BapTiCTb nocnyrv Ha GesonnatHe 3y6onpoTesyBaHHs Ha
2 Ben T ) ANSTHe 3Y00NpoTasY rPHIpiK 4301,82 0,00] 6683,33 0,00] 1,55 0,00 7 100,00} 0,00) 6451,61 0,00 0,91 0,00
opHy ocoby
Axocri e
.
3 BIICOTOK rpoMagasiH, siki oaepxanu GesonnarHi nikv siac. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
BiICOTOK rpoMagsiH, siki oaepxanu nocnyrv 3 6esonnarHoro :
4 ayBonpoTesysaHHa BiAC. 100,00 0,00} 100,00 0,00) 1,00 0,00) 100,00] .98 100,00] 0,00) 1,00 0,00
Po3paxyHOK OCHOBHUX MapamMeTpiB OUiHKH
a) PO3PaxyHOK CEpPeIHBOro iHAEKCY MOKa3HHKIB €()EKTHBHOCTI
I(ed) = (0,90+0,91) / 2 * 100 = 90,55 90,55
6) pPO3paxyHOK CepeAHBOr0 iHACKCY MOKa3HUKIB SKOCTi
I(six) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00




B) NOPIBHAHHS PE3yJILTATUBHOCTI OIOXKETHOI IPOrpamMH i3 NOKa3HUKAMHU MONEPENHIX NepioiB

I(1) = (1,47+1,55) /2 * 100 = 151,43 = 90,55/ 151,43 = 0,5980 =1 < 0.85 = 0 GaniB 0,00
Bu3HaveHHsI CTyNeHI0 e)eKTHBHOCTI
Kinnesuit po3paxyHok 3araibHOi e()eKTHBHOCTI OIO/DKETHOT IPOTrpaMHy CKIIAIAEThCS i3 3arabHOi cyMu GaiB 32 KOXKHHM NapaMETPOM OLLHKH:
E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 90,55 + 100,00 + 0,00 = 190,55

IIpu NOpiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAJIOKO OLiHKH e()EKTHBHOCTI GIOUKETHHX NPOrpamM MOKeMO 3pOOGUTH BUCHOBOK, IO JiaHa IporpamMa Mae cepeaHio eheKTUBHICTL

HavanbHUK ynpaBiiHHSA

I'onoBHMit Oyxraarep




